

В Майминском районе на основании вердикта присяжных заседателей местный житель признан виновным в причинении телесных повреждений, повлекших смерть мужчины



Собранные следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны присяжными заседателями достаточными для вынесения обвинительного вердикта 46-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 29 апреля 2023 года в дневное время в селе Майма Майминского района Республики Алтай ранее неоднократно судимый мужчина, в том числе за

совершение преступлений против личности, пришел в дом своей бывшей супруги, где из личных неприязненных отношений напал на потерпевшего, спавшего на диване, нанес ему не менее 5 ударов кулаками по голове, затем выволок его на улицу, где продолжил избивать. Обвиняемый нанес металлическим совком несколько ударов по голове потерпевшего, а также деревянным табуретом по различным частям тела.

Потерпевший в крайне тяжелом состоянии был доставлен в больницу, где 6 мая скончался от полученных телесных повреждений в виде открытой проникающей черепно-мозговой травмы и развившихся осложнений.

Несмотря на то, что подсудимый свою вину в содеянном признал частично, присяжные заседатели, приняв во внимание собранные следствием доказательства, вынесли обвинительный вердикт, признав его виновным в совершении преступления.

Приговором Майминского районного суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 13 лет с ограничением свободы на 1 год с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1868296>